Металлоконструкции в Самаре сегодня очень популярны.

Не удивительно - металл считается одним из прочных, долговечных материалов. Его отличает высокая огнестойкость, а также легкость обработки и быстрота возведения.

Концепция нашего производства металлоконструкций - ориентирование на пожелание и интересы заказчика

Стиль руководства компанией: учитывать требования современного рынка металлоконструкций и максимально ориентироваться на него

В приоритете  у нас - оказание услуг высокого качества в монтажно-строительной сфере с применением инновационного строительного материала. Мы производим металлоконструкции всех видов, которые могут применяться для строительства различных объектов, таких как: промышленные, гражданские, торговые, сельскохозяйственные, спортивные, и прочие сооружения в максимально сжатые сроки и с высочайшим качеством.

Наше производство - это опыт специалистов и высокие технологии, которые способны воплотить в жизнь любые строительные изыски Заказчика:
· Быстрый темп возведения объектов

· Надежность, прочность, а так же долговечность

· Высокая транспортабельность сооружений

· Возможность создать уникальные архитектурные формы

Современная строительная индустрия требует простоты и эстетичности от металлических конструкций.
Приобретенный опыт и современный технологический прогресс  позволяют создавать проекты различной сложности: от типичных конструкций и до сложнейших архитектурных объектов и форм.

В малые сроки возможно изготовление металлоконструкций таких как:

· Каркасы для зданий

· Нестандартные металлические конструкции

· Строительные модули высокого уровня сложности
Наша компания уже сегодня может предложить изготовление и монтаж целого ряда различных металлоконструкций, а именно:

 - Комплексные каркасы зданий и сооружений любой сложности и различными пространственными решениями;

- Сварные балки;

- Эстакады;

- Емкости.
Безусловно каждый заинтересован в том, чтобы строительство обошлось без лишних затрат и в кратчайшие сроки. Поэтому монтаж металлоконструкций от производителя получил такое широкое распространение.

Монтаж металлоконструкций – один из наиболее важных этапов строительства объекта. Мы предлагаем команду специалистов по монтажу металлоконструкций любой сложности, которая выполнит монтаж металлоконструкций для строительства любых быстровозводимых зданий независимо от того ангары это, производственные здания спортивные сооружения или склады на самом высоком уровне.

В зависимости от конструктивных особенностей строительных объектов металлоконструкции имеют различное исполнение. Форма зданий может быть не только типовой (то есть прямоугольной), но и арочной, а также многоярусной. Каркас объектов из легких металлоконструкций представляет собой плоские металлические рамы, установленные на железобетонный фундамент и расположенные в параллельных плоскостях. Между собой они объединены металлическими распорками, а также прогонами и второстепенными балками межэтажных перекрытий. 
Все смонтированные компанией металлоконструкции проходят тщательную проверку служб технического контроля на разных стадиях. Высокое качество, подтвержденное гарантией, и адекватная стоимость металлоконструкций выгодно отличает нас от других производителей. 
Отличительной чертой выполняемых нами монтажных работ являются сжатые сроки. Профессионализм персонала позволяет безошибочно и в точном соответствии с техническими требованиями смонтировать различное технологическое оборудование
Компания АВИСТЕН готова предложить Вам комплексный подход при строительстве зданий и сооружений, начиная от проекта - заканчивая изготовлением и монтажом металлоконструкций и других изделий из металла. Другими словами мы выполняем весь цикл работ необходимых для сдачи объекта "под ключ":
1. Проектные работы
2. Земляные работы

3. Устройство фундаментов

4. Изготовление и монтаж металлоконструкций

5. Монтаж ограждающих конструкций

6. Монтаж кран-балок
7. Изготовление нестандартных конструкций
Компания АВИСТЕН выполняет работы по расчету и монтажу технологического оборудования, а также обвязке трубопроводов для нефтяной, химической, пищевой и других отраслей промышленности.
В компании трудятся квалифицированные бригады монтажников, слесарей, сварщиков, наладчиков. Штат сотрудников укомплектован таким образом, чтобы выполнять самые сложные монтажные работы вплоть до проведения монтажа оборудования и трубопроводов на объектах с повышенной степенью опасности. Персонал регулярно проходит аттестацию и располагает всеми необходимыми знаниями, умениями и навыками, чтобы смонтировать даже самое сложное оборудование на высочайшем техническом уровне. Широк и спектр выполняемых сварочных работ. Все сварщики имеют удостоверения НАКС.
Отличительной чертой выполняемых нами монтажных работ являются сжатые сроки. Профессионализм персонала позволяет безошибочно и в точном соответствии с техническими требованиями смонтировать различное технологическое оборудование.
В соответствии с пожеланиями заказчика за минимальный временной период наши сотрудники проведут:

· Защиту конструкций, технологического оборудования и трубопроводов;

· Работы по устройству наружных сетей и коммуникаций

· Работы по устройству внутренних сетей и оборудования
· Монтаж технологического оборудования

· Пуско-наладочные работы

Бригады высококвалифицированных специалистов осуществят в соответствии с заданием заказчика монтаж технологических, магистральных трубопроводов и линий любой степени сложности. Перед сдачей объекта в эксплуатацию обязательно проводится испытания трубопроводов.

Монтаж технологического оборудования и трубопроводов от АВИСТЕН – это качественный безопасный результат за разумную цену и в короткие сроки
